



► Vila cu aer boem
► Vinete cu usturoi și sos de roșii
► Premium Kerner 2019, Villa Vineta



Ministrul Finanțelor anunță o nouă amânare pentru plata datoriilor la stat ► 5

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Ciolacu a dat cu barda: Stanciu și Gavrilă, scoși de pe liste, Popa rezistă

PSD Iași, gata de explozie



Cristian Stanciu a fost scos de pe listă deși era pe prima poziție

► după intervenția conducerii de la București, primii pe lista pentru Camera Deputaților sunt Vasile Toma, Vasile Cîtea, iar pe locul 3 a ajuns Marius Ostaficiuc ► „Sunt absolut șocat de modul în care echipa absolut dictatorială a actualului lider al PSD (*Marcel Ciolacu, n.r.*) își face probabil un grup de oameni care să fie masă de manevră. S-a ignorat voința a 43 de primari și a 98 de organizații locale“, ne-a declarat Camelia Gavrilă ► despre revolta primarilor PSD, în pagina 2

Au murit cinci ieșeni, la ATI tot nu e niciun loc liber

► șeful DSP, Vasile Cepoi: „Nu știm cât vor mai rezista spitalele în condițiile astea!“ ► citiți în pagina 3



Din cauza bolnavilor de COVID

Operațiile ORL de la Spitalul de Recuperare se vor face în alte spitale ► 3

ZIARUL de azi

LOCAL 2

Zeci de firme vor o felie dintr-un tort de 80.000 de euro: Primăria a deschis ofertele la două licitații care vizează realizarea documentațiilor tehnice pentru noi investiții.

LOCAL 3

Cine va conduce Colegiul Medicilor Iași:

Reprezentanții Colegiului Medicilor și-au ales membrii biroului executiv, cei care vor face parte din conducere pentru următorul mandat. Astfel, în urma voturilor, conducerea a rămas aceeași ca în mandatul precedent, președinte fiind conf. dr. Liviu Oprea, vicepreședinti sunt prof. dr. Florin Mitu, prof. dr. Vasile Drug și dr. Cristina Gavrilă, iar dr. Viorel Olărasu este secretar general.

pe lista...

ZIARUL de IASI

JAMES LOVELOCK

NOVACENUL

Viteza opacă a hiperinteligenței

Marti, 27 octombrie, ediție cu carte detalii în pg.4

Partener: Fundatia Antibiotice Știință și Suflet



9 771584 493007

„Groparul“ justiției îngroapă și alianța PNL-USR

► votul care a consfințit numirea lui Florin Iordache la șefia Consiliului Legislativ a provocat un conflict fără precedent între PNL și USR ► cele două partide se acuză reciproc că au pus umărul la succesul omului care făcea „treaba murdară“ pentru Drancea ► cifrele: în plen, de la PNL au lipsit 77 de parlamentari, de la USR - 16 ► supărat, un lider USR avertizează că partidul său nu va governa alături de PNL dacă tot Orban va fi desemnat premier ► 4

Cerșetor obligat de instanță să achite daune de 60.000 de euro Ucis în casă de cel pe care îl luase de pe stradă

► criminalul a fost condamnat ieri, în primă instanță ► pagina 3

Vremea probabilă la Iași

Joi Max. 26°C Min. 16°C	Vineri Max. 28°C Min. 18°C	Sâmbătă Max. 29°C Min. 18°C
Duminică Max. 30°C Min. 18°C	Luni Max. 30°C Min. 18°C	Marti Max. 30°C Min. 17°C

Sursa: Accuweather.com

Un deținut le-a pus meniul pe masă judecătorilor

► un bărbat închis în Penitenciarul de Maximă Siguranță din Iași a târât instituția într-un proces din cauza unui scandal pe care tot el l-a produs, din cauza mâncării primite ► citiți în pagina 3

Lovitură dură pentru Mihalache

► stoperul Politehnicii a primit 8 etape de suspendare și 5.000 de lei amendă ► până la jumătatea lui decembrie, Poli stă în doar doi fundași centrali, Baxevanos și Frăsinescu, ultimul fiind bolnav de COVID-19 după ce a fost de două ori accidentat ► 10

Conflict între „sindicatelor“ de la Operă

Ministrul Culturii trimite un nou control la Iași

Lupte la baionetă pe scena închisă publicului de la Opera Națională Română Iași (ONRI). Cele două sindicate care reprezintă angajații s-au duelat ieri cu cortina trasă, pentru bunul mers al instituției. Un sindicat a protestat vehement la București și la fel și în curtea ONRI, iar altul, în foaierea Teatrului Național, într-o conferință de presă organizată. În lumina reflectoarelor este Beatrice

Rancea, managerul ONRI. Protestul „reneaților“ ONRI de la sediul Ministerului Culturii a ajuns însă pe masa ministrului Bogdan Gheorghiu care, de altfel, a făcut un control la instituție și în primăvară și ale cărui concluzii au ajuns la Parchet și Curtea de Conturi pentru încălcarea legii. Concluzia lui Gheorghiu în acest moment este: încă un control la Iași.

► Continuare în pagina 3

Noul plen al CJ se reunește mâine. Ar putea fi prezent și premierul

► încă nu a fost stabilit locul ședinței de constituire, ca să poată fi respectată limita minimă de distanțare fizică ► pagina 2

Orban: Ritmul de creștere a infectărilor se va reduce

► ieri a fost raportată o nouă cifră record de cazuri zilnice - 4.848 ► pagina 4

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Performanță la Arcadia: 2 aparate IRM 3 Tesla, în Centrele de Imagistică Medicală Arcadia

Amănunte în pag. 2